

青岛观摩团走近双色球 走进阳光福彩

现场见证双色球12亿大派奖第一期开奖,今晚将迎来第四期开奖,欢迎参与!

□文/图 半岛全媒体记者 姚文嵩 通讯员 刘秀 王晓丽

近日,双色球12亿大派奖盛大启动,派奖期间,大奖小奖都翻番,单注最高可中2000万!11月9日晚上,双色球12亿大派奖迎来第一期开奖,来自青岛的观摩团走进位于北京的中国福利彩票开奖演播厅,现场观看了双色球第2023129期和3D第2023299期开奖,零距离感受了规范化、专业化的开奖工作流程,见证了公平、公正、公开的阳光福彩。

观摩团走进中国福利彩票开奖演播厅

此次的观摩团成员是来自青岛的部分优秀销售站站主、销售员和媒体代表。他们有的是福利彩票的新生力量,有的已与福彩结缘二十余年,大家都对福利彩票了解颇深,并且都是第一次在开奖现场亲眼见证大奖的诞生。观摩团一行首先参观了福利彩票发展史,了解了彩票类型、技术管理、开奖管理等知识,对福利彩票有了更深刻的认识。来自青岛福彩37020795销售站的胡浩说:“很荣幸能够参与‘走近双色球’活动,以前都是用手机看直播开奖,这次能够在现场观摩开奖,很激动,也让我更深刻地感受到开奖的公平、公正、公开和严谨,我会把这里的所见所闻介绍给更多的彩民。”

随后,观摩团观看了福利彩票开奖介绍视频,并进行了趣味知识问答。作为



青岛观摩团在开奖演播厅合影留念。

“福彩知识通”,观摩团成员回答问题非常踊跃,抢答异常热情。

青岛观摩团代表选出当期摇奖球

互动活动期间,开奖现场的工作人员一直在忙碌着,他们严格按照流程,有条不紊地进行着开奖前的一系列准备工作。福彩37020987销售站的站主王波作为代表,在公证员的监督下,选出了当天的摇奖球,并为大家讲述了他和福彩的故事。“2000年5月1日是我与福彩结缘的日子,那天是青岛市电脑彩票开卖的第一天,当时从报纸上得知即墨只有三家站点销售福利彩票,我骑着摩托车挨家去买。2005年,机缘巧合之下,我与福彩的缘分更深了——我有了一家自己的彩票站。我认为福利彩票是一项公

益慈善事业,能够为国家筹集公益金,我觉得特别荣幸。”

在接触“退役球”环节,大家纷纷将“退役球”拿在手中,亲自感受摇奖球的材质。有的观摩团成员还特意寻找自己的幸运数字“退役球”合影留念,希望能够为自己带来好运。

现场见证双色球12亿大派奖第一期开奖

21点15分,开奖正式开始。在主持人按下摇奖机按钮后,观摩团亲眼见证了双色球六个红球号码和一个蓝球号码以及3D三个号码的摇出,亲历了福彩“阳光开奖”。值得一提的是,福彩37020987销售站站主王波和观摩团中的十人一起合买的一张双色球“10+1”复式彩票,幸运命中了1个蓝球,收获奖

金2100元。“这张票是我们刚进演播厅的时候买的,亲眼见证了我们的中奖的蓝球号码的摇出,这样的体验终生难忘。这又是双色球12亿大派奖活动的第一期开奖,中奖奖金翻番,太给力了!”

“作为一名从业十多年的福彩销售员,此次观摩活动让我对福彩的公平、公正、公开有了更深的认知。回去后我会如实向彩民转达今天的所见所闻,在福彩的工作岗位上继续做好本职工作。”青岛福彩37025951销售站李志先兴奋说道。

青岛福彩37021384销售站的沈阿宁说:“此刻我非常激动,觉得有一种使命感和荣誉感。耳听为虚,眼见为实,流程的每一个环节都很严谨、透明。回去后,我会更加努力做好福利彩票销售工作,为公益事业贡献力量。”

彩票开奖是彩票机构的重要职责和重要工作环节,同时也备受社会公众关注。中国福利彩票发行管理中心高度重视开奖工作,按照《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》的规定,制定了一系列开奖管理制度,有效保证了福利彩票开奖工作的公平、公正、公开。已经开展了18年的“走近双色球”活动让成千上万的社会各界代表走进福彩摇奖现场,亲身感受到了阳光福彩、阳光开奖,切实提升了福彩公信力。

双色球12亿大派奖仍在火热进行中,16日晚将迎来第四期开奖,奖池金额26.91亿元,创历史新高!一等奖特别奖派奖金额2000万元。六等奖翻番奖奖金金额703342925元。赶紧参与进来吧!

局属高中两轮扩招新增54个班

青岛崛起一批教育新高地,家门口好学校越来越多

□半岛全媒体记者 刘金震

11月15日,市政府新闻办举行“感受身边变化 共享城市美好”主题系列新闻发布会,介绍了《青岛市基础教育优质资源倍增三年行动计划》一年多来推进情况。一项项政策,一串串数据,展现了青岛加快构建学位充足、布局合理、资源优质的教育公共服务体系,努力满足人民群众“上好学”的美好愿望的实际行动,展现了加快构建学位充足、布局合理、资源优质的教育公共服务体系,努力满足人民群众“上好学”的美好愿望的实际行动,也诠释了青岛教育频频出圈的背后逻辑。

家门口的好学校越来越多

青岛积极应对入学高峰挑战,2022年以来全市新建、改扩建中小学幼儿园176所,全部建成后可增加学位16.89万个。结合城市建设和城市更新,在相关低效片区新建改扩建中国海洋大学附属实验学校等10所学校,推动了区域民生设施的提档升级。着力扩大学前教育优质公办学位供给,采取启用新建公办园、民办园转公办园等方式增加幼儿园学位4.5万个,改造升级农村薄弱幼儿园132所,公办园、优质园占比分别从2021年的51%、60%大幅提升到60%、80%,普惠性幼儿园覆盖率保持在95%以上,位居全省前列。

好的学校关键要有一支好的教师队伍。青岛连续两年在全市统筹编制7000余个,缓解教师结构性缺编问题,其中,



浮山九年一贯制学校规划图。(资料图片)

招聘国家公费师范生533人,占全省生源的57.4%。创新梯队培养体系,全市现有国家教学名师7人、齐鲁名师名校长165人,新入选齐鲁名师名校长名班主任培养工程人选85人,各项数据均位居全省首位。举办全市首届中小学班主任节,充分激发班主任工作成就感、荣誉感。全市优质师资达到1.76万人,比2021年增加80%,带动更多学校迈入家门口好学校行列。

青岛把握信息化时代发展趋势,建成智慧校园应用示范校129个、同步课堂教室1700间、创新实验室779间,全市中小学全部建成无线网络,以优质教育网络和智慧校园环境建设助推学校优质发展。

一批教育新高地迅速崛起

新校发展实现高水平。青岛锚定“建

一所、优一所、强一所”的目标,提前一年选配优秀校长参与新校规划建设,提前配备干部教师跟岗培训,采取“一长多校”等方式,推动新校与优质学校一体化办学。近几年新启用的94所学校均实现高起点办学、高质量发展。同时,大力推广“优质校+新校”“强校+弱校”等集团化办学模式,推动优质资源向教育发展薄弱区域布局,全市中小学集团化办学覆盖率达到66%,更多孩子在家门口就能接受到更加优质、更高质量的教育服务。

针对“择校就是择初中”的现实,遴选在改善区域教育均衡度方面具有关键作用的初中学校,推出了“揭榜挂帅”选聘校长、加强市本级对校长专题培训和专家团队跟踪指导等9项措施,开展市教研员包靠试点校工作,围绕办学质量等27项指标实施专项评估,为学校发展精准把脉,借力高校、科研机构等专家资源对强校提质专项课题提供专业指

导,推动53所强校提质试点校快速成长,带动了周边小学发展。这些新的教育高地的迅速崛起,正在打破主城区教育“南强北弱”“西强东弱”的格局,老百姓家门口就能“上好学”的愿望正在变为现实。

高中发展跨入新阶段。2020年至今市教育局局属高中通过两轮扩招,新增54个班级、约2400个学位。特色高中建设初见成效。青岛二中等3所高中被确定为全省首批特色高中,青岛实验高中等5所高中入选省特色学科基地,真正让不同禀赋、不同特长的孩子都能找到适合自己的高中学校。

让孩子全面发展健康成长

五育融合取得新成效。青岛加大全环境立德树人工作力度,全面推进大中小学思政教育一体化建设。全面落实中小学每天阳光运动1小时等制度,在全省率先开展艺术测评,率先编印《劳动教育(实验)》教材,全面开展在校生视觉健康、脊柱健康和心理健康筛查,不断擦亮学生全面发展“十个一”项目品牌,青岛中小學生体质健康测试合格率连续三年稳居全省前列。

与此同时,青岛创新职普融通模式,8所普通高中开办新型职普融通班,16所中职学校开办综合高中班。全市84%的中职学生通过职教高考、五年制高职、中职与本科高校“3+4”贯通培养等方式进入高校就读,岛城学生在2023年全国职业技能大赛获得金牌14枚,数量位居计划单列市首位。